

WTT 新加坡大满贯赛落幕

孙颖莎摘混双金牌,梁靖崑获男单亚军

本报讯(记者 张月霞)3月17日,WTT新加坡大满贯赛落下帷幕。在先期举行的混双决赛中,我省运动员孙颖莎与搭档王楚钦3比1战胜韩国组合林钟勋/申裕斌,连续三年斩获该站赛事冠军;在男单决赛中,梁靖崑1比4不敌国乒队友王楚钦,获得本次比赛的男单亚军。

WTT新加坡大满贯赛作为2024赛季WTT首站大满贯赛事,是国乒亮实力展风采的重要舞台,更是为奥运会蓄力,因此国乒派出了包括我省运动员孙颖莎、梁靖崑在内的6男6女全主力阵容参赛。

孙颖莎在本次比赛中身兼混双和女单两项比赛。在混双比赛中,她与搭档王楚钦一路过关斩将,打进了最后的决赛。决赛两人以3比1战胜韩国组合林钟勋/申裕斌,拿下冠军。比分为11比7、11比8、9比11、11比7;在女单1/4决赛中,孙颖莎2比4不敌队友陈幸同,无缘四强。

在本次赛事中,梁靖崑的表现也非常出色,前两战均以3比0分别战胜葡萄牙选手阿波罗尼亚和德国选手杜达。此后,又在1/8决赛淘汰了日本选手张本智和,1/4决赛以4比3险胜德国老将波尔,半决赛4比

2淘汰中国台北名将林昀儒,与队友王楚钦会师决赛。决赛中,梁靖崑虽然拼尽全力,仍然以1比4负于对手,收获本次WTT新加坡大满贯赛男单亚军。

至此,本次WTT新加坡大满贯赛全部结束,国乒包揽全部五冠。王楚钦获得男单冠军,还搭档孙颖莎实现混双三连冠;王曼昱拿下女单冠军,还搭档陈梦获得女双冠军;男双冠军归属马龙/林高远。接下来,国乒将出战3月27日-31日进行的WTT仁川冠军赛,其中男队派出樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑,女队则由孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱出战。

索非亚传来喜讯

孙新愿勇夺国际摔跤锦标赛冠军

本报讯(记者 宋云杰)第61届保加利亚国际摔跤锦标赛于3月10日在首都索非亚落下帷幕。本次比赛是国际摔联系列A级赛之一,吸引了来自20多个国家的200余名高水平运动员参赛,其中包括美国、伊朗、哈萨克斯坦等摔跤强国。在中国摔跤协会和省体育局的大力支持下,摔拳跆中心委派副书记何军带队,古典式7名运动员及主教练宋继东、女子自由式5名运动员及主教练任雪层组队参赛。经过4天比赛的激烈角逐,我省获得1金1银3铜的优异成绩。

其中,在女子自由式62公斤级比赛中,孙新愿发挥出色,先后战胜西班牙、阿尔及利亚、法国选手进入了决赛。在决赛中,孙新愿稳扎稳打,技战术运用得当,以3:2战胜东道主选手获得冠军。该名保加利亚运动员曾获欧锦赛冠军,现世界排名第五。孙新愿作为我省摔跤重点运动员,凭借雄厚实力取得宝贵金牌,显示出良好的竞技状态,赛后被评为女子摔跤国外最佳运动员。另外,张曼获女子自由式68公斤级银牌,张婷获女子自由式57公斤级铜牌,奚梓豪获古典式60公斤级铜牌,张海峰获古典式55公斤级铜牌。我省还获得了2个第五名。

“这次比赛我们每名队员都充分展现了顽强拼搏、敢打敢拼的优良作风。”任雪层表示,孙新愿表现尤为突出,“认真对待每一场比赛,用心研究每一个对手,能与教练默契配合,科学合理的贯彻技战术安排,面对强手,心态调整的也非常好,无论是领先还是落后,始终掌握着场上的主动权。特别是争冠亚军的这场比赛,一改过去急躁冒进的缺点,稳扎稳打赢得冠军,整体表现成熟了许多。”对于接下来的训练安排,任雪层表示,在认真总结近期训练、比赛经验的基础上,尽快吸收消化新技术,同时做好针对性训练,尤其以积极主动进攻为重点,强化技术提升,丰富得分手段。

本次比赛是保加利亚每年举行的传统摔跤赛事,今年参赛的不乏世锦赛、欧洲锦标赛前三名和现世界排名前十的运动员,是一次珍贵的实战练兵机会。我省摔跤队通过在保加利亚的训练和比赛,对国际先进的训练理念和摔跤项目的发展趋势有了新的认识,开拓了视野;和高水平队员同台竞技,增强了队员的信心,锻炼了队伍,提升了综合实战能力。总之,此次出访收获颇丰,为下一步训练明确了方向,为全运会备战积累了比赛经验。

打破全国纪录 赢得奥运会席位

郭帅获国际自盟场地自行车 国家杯男子团体竞速赛第3名

本报讯(记者 周强)3月15日-19日,国际自盟2024年场地自行车国家杯(香港)站在香港西贡区场地自行车馆举行,我省运动员郭帅搭档周瑜(上海)、刘琦(河南)以42.795的优异成绩获得第三名并再次打破此前三人在阿德莱德站创下的42.899的全国纪录,为中国国家队赢得一个巴黎奥运会席位。郭帅第一棒成绩从去年17秒395提高到17秒328。

自行车运动中心坚持党建引领,深入开展“胸怀祖国,刻苦训练,遵纪守法,争做楷模”活动,以“为祖国争光、为河北争气”为奋斗目标,紧紧围绕“金牌计划”,把各方力量、各种资源向一线运动队聚集,向重点项目聚焦,以郭帅、薛晨曦、孙思蓓等优秀运动员为代表的河北健儿发扬顽强拼搏、敢打必胜的精神,得到中国自行车运动协会的一致好评,赛出了风格、赛出了水平,为祖国争光、为河北添彩。



WCBA 季后赛首回合战罢

石家庄英励 72 比 100 不敌上海浦发银行

本报讯(实习记者 吕俊杰)3月19日,2023-2024赛季WCBA联赛季后赛12进8决赛第一回合,石家庄英励女篮坐镇主场河北体育馆,迎战上海浦发银行女篮,以72比100不敌对手,总比分0比1落后。

常规赛最后一轮,石家庄英励的对手正是本场比赛的对手上海浦发银行,结果以60比69小负对手。来到季后赛赛场,两队又站在了同一起跑线上,双方都希望在首回合交锋中占得先机。

比赛开始后,石家庄英励进入状态较慢,外援蒂娜·查尔斯状态不佳多次中投不中,在上海女篮严密防守下,其他队员也难有发挥。反观上海浦发银行凭借外援海耶斯连续三分命中,逐渐将比分拉开,上半场结束石家庄英励以23比54落后21分。下半场石家庄英励加强突破,邓睿洁多次冲击内线得手,张敬一也有出色发挥,但上海浦发银行外线远投依旧手感火热,全场投中17个三分球。最终,石家庄英励以72

比100不敌对手,总比分0比1落后。

比赛数据,张敬一19分3篮板2助攻5抢断,邓睿洁18分4篮板3助攻1抢断,彭华倩15分,外援蒂娜·查尔斯7分。

本场比赛结束后,石家庄英励将移师上海,于3月22日和3月24日(如需要)客场挑战上海女篮。队伍将全力以赴,力争进入八强名额。

根据赛程,季后赛定于3月19日至4月21日,分两个阶段。在常规赛中,内蒙古、四川、广东、江苏女篮位列积分榜前四名,直接进入八强,不参加季后赛第一阶段比赛。季后赛第一阶段比赛,在常规赛第5名至第12名球队之间展开,浙江、上海、山西、新疆、山东、北京、石家庄、辽宁八支球队争夺剩余四个八强名额。比赛采用三局两胜制,排名靠前的球队进行两个主场比赛。石家庄英励排名常规赛第11位,季后赛首场对阵常规赛排名第6位的上海浦发银行女篮。